MaoaOnuaotwka I’ Tupuvaolou

E€lowaoelc 2° Babuou — Méepoc 3°

EniAvon eélcwoswv B’ BaBuou pe avaAluon 6€ YIVOLLEVO TTAPAYOVTIWV

EniAvon efiowong tng popdpicax? +y =0, a = 0

(2°¢ Tpomog)
AUVOUE WC TtPoC X2, Tehkd x2 = —E =8N x% =8, éxoupe 5U0 MEPUTTWOELG:

e Av S < 016te elvat advvatn
e AvS > 0 nefiowon x2 = § éxeL8uo ANoelg, e x = Vo kaux = —/6
A X1, = £V6 816t oxVeL 6L (£V8)%2 = &

Avx?=0=2>xx=0=>x; =0katx, =0

NAPAAEITMATA

1.x°-9=0=2x>=9=2x=+/9=>x =43 dpax; =3 karx, = =3

2
2. 3x2—75=0=>3x2=75=>%=7?5=>x2=25=>x2=i\/25:>
= x =15 dpa x; =5katx, = =5
— 2 -
3. 202+ 72=0= 202 =-722 "~ =502 =36>

S>w=1V36>w=16apa w; = 6Kkatw, = —6

- 2 -
4.-02¢? +3,2=0=—02¢? = —32 > 0 =22
3,2
Sepl=—2¢’=162¢=+V16> @, =4dkarp, = —4

0,2
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5.2x—1)2-1=0=2>2x—-1)2=1=22x—-1=+/1=>
>2x—1=+4+1=22x—-1=142x—-1=-1=
=>2x=14+1M2x=-14+1=>2x=2M2x=0>
=>x;=11Mx, =0

6.3(x+2)2=12=>(x+z)2=13—2=>(x+2)2=4:>

Sx42=4+Vi=2x+2=42=2x+2=2Hx+2=-2>
> x=2-2Nx=-2-2=2x=0Nx, =—4

(x—9)?

7. =27=(x—-9?%?=3:272(x—-9?=81=>x—-9=

3
+v81 =
>x—9=49=>x-9=993x—-9=-9>=>
=2>x=94+9MMx=-94+9=>x;, =181x, =0

— V)2 = 05(1-y)? _ 18 )2 182

8.05(1—-y)=18= 05 —0’5:>(1 y) —0’5_2::»

>(1-y)2=36=>1-y=4V36=21—-y=46>
>1l—-y=6Nl—-y=—6=>—-y=6—11—-y=—-6-1=

= -y =50 —y=-73y;=-5My; =7
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Eniluon e€iowong tnc popdng

*** To npwrto pélog tne e€iowonc eivat avamtuypo TETpaywvou cUudwva pe
a’ + 2af + % = (a + p)?

NAPAAEITMATA

1.9x> —6x+1=0=>Bx)?-2:3x-1+1>=0=>
5>Bx-1)?=0=>0CBx-1)Bx-1)=0=

1 1
:>3x_1=0ﬁ3x—1:0:}x1:§}catx2=§

Vo pileg loeg M wa SumAn Avon

2.x°(2x—-1)—6x2x—1)+9(2x—-1)=0=>
5> 2x—-1Dx?—-6x+9)=0=>2x—-1Dx*—-2-x-3+3%)
=0=
5>52x-1Dx-3)2=0=>2x-1Dx-3)x-3)=0=
=22x—1=0NMx—-3=0Nnx—-3=0=
1

=>x1=§ Katx, = 3 Katx3 = 3, t0 3 6t plla

3.x(x —4) =—4>x?’—4x=—4>x*—4x+4=0>
>x2—-2x2+2°=0=>(x-2)*=0>
=>x-2)(x—2)=0=>x; =2Kkatx, — 2, SN plla
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*** AVOAUOUE TO O LEAOC OE YLVOUEVO TTAPAYOVTIWYV UE
opadomnoinon (pe dtdomaon) A Le TtV HEB0SO0 cupTMANPWONC
TETPAYWVOU

(BtBAio oeAidba 91, katw)

Napadeiypata

x?+15x—16=0=>x*+16x—x—16=0=>

= (Sibomraon) — (opadomoinon) =2 x? —x +16x — 16 =0 =
=>x(x—-1)+16(x—-1)=0=>(x—-1Dkx+16)=0=
>x—1=0Mx+16=0=>x; = 1katx, =—16

Ac¢ éavadouue tnv idla ccoknaon Ue xprion tn¢ uedodouv cuunAnpwonc
TETPAYWVOU.

x? 4+ 15x — 16 = 0 = (ovumA\pwon TeTpaywvov) =
=>x%+15x=16=>4-x*+4-15x =4-16 =

= (2x)>+2-2x-15+ 152 =4-16 + 15% =

= (2x +15)2 = 64+ 225 = (2x + 15)? = 289 =

= 2x +15=+V289 = 2x + 15 = +17 =
=>2x+15=1712x+15=-17>
=>2x=17—-1512x=—-17-15=>2x=2M2x=-32=
=>x; =1lkatx, =—16
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Na AUGCETE TIC EELOWOELC '

a) y2+y—12=0, B)w?—2w—15=0
y) 2t2 =7t +6 =0, 8)3p%+1=4¢
€)5z2 —3z—-8 =0, ot1) 25x2 +10x+1=0

Qy*(y—2)+4y(y—2)+4y—-8=0
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